

Успех театра им. А. П. Чехова

Гастроли театра им. А. П. Чехова в Ростове идут с успехом. Большое внимание общественности привлек спектакль «Великая сила». Злободневность и значительность поднимаемых им проблем вызывают широкий обмен мнениями.

Один из спектаклей коллективно смотрели комсомольцы Пролетарского района. Зал был переполнен молодыми, взволнованными зрителями. Горячо приняв спектакль, комсомольцы в знак благодарности поднесли артистам цветы.

С большим успехом прошли пьесы Островского — «Бесприданница» и «Последняя жертва».

Театр принимал участие в вечере мастеров культуры, который состоялся на большой эстраде Парка культуры и отдыха им. М. Горького.

После выступления художественного руководителя театра Д. О. Козловского были показаны сцены из спектаклей «Великая сила» и «Последняя жертва».

Неизменно интересуется театром Ростовский областной радиокomitee. «Великая сила» транслировалась со сцены театра, «Бесприданница» передавалась из студии. Артисты выступали в ряде концертов для студенчества, посвященных окончанию учебного года и выпуску молодых специалистов.

Репетиционная работа идет полным ходом. Ближайшие премьеры — «Коварство и любовь» — Шиллера и «Двадцатилетие» — Николаенко.

Театр им. А. П. Чехова живет в Ростове полнокровной жизнью.

И. ЛОКШАНОВ.

ПК14913

Типография газеты «Тя

Таганрогская Правда

Таганрог, Ростовской обл. 14 ИЮЛЬ 1948